
 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

MANUAL DE INSTRUCCIONES 

TDT2 – PVR – TIME SHIFT – HDMI 

 

BTDT2-918 



 

 

 
SEGURIDAD 
1. Lea estas instrucciones. 

2. Conserve estas instrucciones. 

3. Preste atención a todas las advertencias. 

4. Siga todas las instrucciones. 

5. No utilice este equipo cerca del agua. 

6. Limpie únicamente con un paño seco. 

7. No coloque cerca de fuentes de calor como radiadores, registradores 

de calor, estufas, o cualquier otro aparato (incluyendo amplificadores) 

que produzcan calor. 

8. Utilice este producto únicamente con el tipo de alimentación indicada 

en la etiqueta. Si no está seguro del tipo de alimentación de su hogar, 

consulte a su compañía local. Desconecte la unidad de la alimentación 

antes de darle mantenimiento y antes de cualquier procedimiento de 

instalación. 

9. Proteja el cable de alimentación de daños o estrés. 

10. Utilice únicamente accesorios especificados por el fabricante. 

11. Desconecte el aparato durante tormentas eléctricas o cuando deje de 

utilizarlo por un largo periodo de tiempo. 

12. Para cualquier reparación o servicio, acuda al personal calificado de 

servicio. Su equipo requiere servicio cuando el aparato ha sido dañado de 

cualquier manera, incluyendo daños en el cable o conector principal, si la 

unidad ha sido expuesta a líquido o humedad, si se ha caído, o si no opera 

correctamente. 

13. No bloquee el flujo de aire a la unidad, evite bloquear los puertos de 

ventilación. 

14. Preste atención a los aspectos ambientales antes de deshacerse de sus 

baterías. 

15. Utilice el equipo en climas moderados. 

PRECAUCIÓN: Para reducir el riesgo de fuego o descargas eléctricas, no 
exponga el equipo a lluvia ni humedad. 
ADVERTENCIA: Las baterías no deben exponerse a calor excesivo, como luz 
solar directa, fuego, etc. 



 

 

 

 
Este símbolo indica que existen instrucciones importantes de uso y de 
mantenimiento en el instructivo que acompaña a esta unidad. 
 

 
Éste símbolo indica que éste producto incorpora doble aislamiento entre 
el peligroso voltaje de alimentación y las partes a las que el usuario tiene 
acceso. Cuando le de mantenimiento al equipo, si necesita reparaciones 
utilice únicamente partes idénticas. 
 

 
Éste símbolo en el equipo o en las instrucciones significa que cuando su 
equipo eléctrico y electrónico terminen su vida útil, deberá desecharlos 
por separado de su basura regular. Hay sistemas de recolección especiales 
para el reciclaje. 
 
Para más información, por favor contacte a sus autoridades locales o al 
distribuidor al que le compro el producto. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

PANEL FRONTAL Y TRASERO 
 

 
 

 

 
1) Entrada RF: Éste puerto se conecta su antena externa. 
2) Salida RF: Este puerto alimentará la señal RF a su televisión o a cualquier 
otro sistema de video. 
3) Video, Izq., Der.: Estos puertos se conectan a su TV  o receptor AV. 
4) Coaxial: conecte al puerto coaxial de su sistema de sonido envolvente. 
5) HDTV: Salida de audio y video en alta definición utilizada para conectar 
su televisión a un dispositivo HDTV. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

MANDO A DISTANCIA  
 
1. STANDBY: Para Encender o colocar la unidad en modo de espera 
(unidad apagada). 
2. AUTO SEARCH: Busca de forma automática los canales de TV 
disponibles. 
3. CH3/CH4:Seleccionar la salida entre canal 3 o canal 4 al usar la conexión 
de salida RF. 
4. MUTE: Deshabilitar (silencio) o habilitar la salida de audio. 
5. EPG: Desplegar la ventana de la guía de programa electrónico. 
6. INFO: Desplegar información adicional acerca del programa actual de 
TV. 
7. CC: Seleccionar las opciones de subtitulo. 
8. REC: Iniciar grabación. Para la grabación se requiere conectar  una 
memoria USB. 
9. AUDIO: Seleccionar el modo de audio o el idioma de audio. 
10. USB: Desplegar el contenido de un dispositivo USB. 
11. MENU: Desplegar las opciones de menú. 
12. EXIT: Salir del menú actual o regresar a la pantalla de menú anterior. 
13. OK: Confirmar la selección de una opción. 
14. VOL-/VOL+: Ajustar el nivel de volumen. 
15. CH+/CH-: Buscar opciones dentro de un menú. 
16. FAV: Ver o editar la lista de canales favoritos. 
17. TV/RADIO: Cambiar entre los modos de TV y Radio. 
18. 0-9:Botones usados para entrar a un número de canal o una  
opción numérica dentro de un menú. 
19. RECALL: Regresar al último canal o menú seleccionado. 
20. GOTO: Iniciar la reproducción de media en un tiempo especifico 
marcado. 
21. REV: Escanear hacia atrás durante la reproducción media. 
22. FWD: Escanear hacia delante durante la reproducción media. 
23. PAGE+: Avanzar rápidamente dentro de un menú. 
24. PAGE-: Regresar rápidamente dentro de un menú. 
25. PLAY: Iniciar la reproducción. 
26. TIMESHIFT: Pausar o reanudar pausar la reproducción de media o un 
programa de TV. Esta función requiere tener conectada una memoria USB. 
27. STOP: Detener la reproducción de media. 
28. REPEAT: Seleccionar el modo de repetición de la reproducción. 
29. RED / GREEN / YELLOW /BLUE: Desencadena funciones etiquetadas por 
cada color respectivo dentro de una pantalla de texto. 
30.-:Usar junto con el teclado numérico para sintonizar una subestación de 
un canal. Por ejemplo, para sintonizar la subestación de canal 4-2, 
presionar “4”, “- -“, “2”. 
 
 



 

 

Uso del mando a distancia 
Para utilizar el control remoto, apunte a la parte frontal del receptor 
digital. 
El control remoto tiene un rango de hasta 7 metros desde la caja receptora 
en un ángulo de hasta 60 grados. 
 
El control remoto no operara si existen obstáculos en su trayectoria. 
Luz solar o luz muy brillante podrían disminuir la sensibilidad del control 
remoto. 
 
CONEXIÓN CON EL TELEVISOR 
Para una conexión básica de su TDT a su televisor, utilice un cable SCART o 
HDMI. Conecte el extremo de la antena que sale de su pared a la entrada 
de antena del TDT. Y conecte el SCART o HDMI a su televisor. 
 
PRIMERA INSTALACIÓN 
Una vez que todas las conexiones han sido hechas correctamente, 
encienda su televisión y asegúrese de que la unidad este conectada a una 
fuente de alimentación. Presione el botón de Encender para encender la 
unidad. Si está usando la unidad por primera vez, o si está restableciendo 
la configuración de fábrica, el menú de la guía de instalación aparecerá en 
su pantalla de televisión. 
 

 

 
- [Idioma en pantalla] presione IZQUIERDA/DERECHA para seleccionar el 
idioma. 
- [País] presione IZQUIERDA/DERECHA para seleccionar el país en el que 
vive. 
- [Búsqueda de canal] presione DERECHA o ACEPTAR para iniciar la 
búsqueda automática de canales 
- Una vez que la sintonización se complete, podrá empezar a ver 
televisión. 
 
 
 



 

 

FUNCIONAMIENTO 

 

 
Para acceder al menú, presione el botón MENU y seleccione 
[PROGRAMAR], utilizando los botones DERECHA/IZQUIERDA para navegar 
en el menú. El menú proveerá opciones para ajustar el manejo de la 
programación. Seleccione una opción y presione ACEPTAR o el botón 
DERECHO para ajustar dicha configuración. Presione SALIR para salir del 
menú. 
 
 
 
EDITAR PROGRAMA 

 

Para editar sus preferencias de programación (bloquear, saltar, favoritos, 
mover, borrar), tendrá que entrar al menú de edita programación. Este 
menú requiere una contraseña para entrar. Introduzca la contraseña 
predeterminada ‘000000’. La contraseña maestra de desbloqueo es 
‘888888’. 
 
ESTABLECER CANALES FAVORITOS 
Podrá crear una lista corta de sus programas favoritos a los cuáles podrá 
acceder fácilmente. 
Para establecer un programa de TV o radio como favorito: 

1. Seleccione el canal que desee y presione el botón FAV. Aparecerá un 
símbolo con forma de corazón y el canal será marcado como 
favorito. 



 

 

2. Repita el paso anterior para seleccionar más canales favoritos. 
3. Presione SALIR para confirmar y salir del menú. 

 
DESHABILITAR CANALES FAVORITOS 
Seleccione el canal favorito y presione el botón de FAVORITO en el control 
remoto para cancelar. 
 
VER CANALES FAVORITOS 
- Durante el modo de reproducción normal, presione el botón FAVORITO 
para mostrar el menú de favoritos. 
- Presione los botones ARRIBA/ABAJO para navegar entre sus canales 
favoritos. 
- Presione ACEPTAR (ENTER) para seleccionar el canal deseado. 
 
BORRAR UN CANAL O ESTACIÓN 
- Seleccione el canal deseado y presione el botón AZUL, se mostrará un 
mensaje de advertencia, presione ACEPTAR para borrar el canal. 
- Repita el paso anterior para borrar más canales 
 
SALTAR CANALES DE TV O ESTACIONES DE RADIO 
- Seleccione el canal que desea saltar y presione el botón VERDE. Se 
mostrará un símbolo de “saltar”. El canal se marcara como “canal a 
saltar”. 
- Repita los pasos anteriores para saltar más canales. 
- Presione Salir para guardar la configuración y salir del menú. 
 
DESHABILITAR LA FUNCIÓN DE SALTAR CANALES 
Seleccione el canal que suele saltar y presione el botón VERDE en el 
control remoto para cancelar. 
 
MOVER CANALES O ESTACIONES DE TV O RADIO 
- Seleccione su canal deseado y presione el botón ROJO. Un símbolo de 
“mover” se mostrara en la pantalla. 
- Presione ARRIBA/ABAJO para mover el canal. 
- Presione ACEPTAR para confirmar. 
- Repita los pasos de arriba para mover más canales. 
 
BLOQUEAR CANAL O ESTACIÓN 
Podrá bloquear los canales o estaciones deseadas. 
Bloquear un canal de TV o estación de Radio 
- Seleccione el canal deseado y presione el botón AMARILLO. Se mostrará 
un símbolo de bloqueo. El canal estará bloqueado. 
- Repita los pasos anteriores para seleccionar más canales. 
- Presione el botón SALIR para confirmar su configuración y salir del menú. 
- Presione el botón AMARILLO para desactivar la función de bloqueo de 



 

 

un canal. 
- Para ver los canales bloqueados, necesitará introducir la contraseña. La 
contraseña predeterminada es ‘000000’, la contraseña maestra es ‘888888’. 
 
EPG (Guía electrónica de programación) 
 

 

 
La guía electrónica de programación, es una guía que se muestra en la 
pantalla de la TV y muestra el horario de los programas transmitidos en 
cada canal. Presione el botón EPG del control remoto para acceder a esta 
guía. 
 
Podrá utilizar los botones ARRIBA/ABAJO para seleccionar distintos 
canales. Si hay más de una página de información utilice el botón AZUL 
para ir a la siguiente página y el botón AMARILLO para ir a la anterior. 
 
Ordenar 
Ordene sus canales utilizando alguna de las siguientes opciones: 
[Por LCN] – Ordena los canales en orden ascendente. 
[Por nombre de servicio] – Ordena los canales en orden alfabético. 
[Por ID de servicio] – Ordena los canales de acuerdo a la estación. 
[Por ONID] – Ordena los canales de acuerdo a ONID. 
 
LCN (Número lógico del canal) 
Encender y apagar el número lógico del canal. 
 
Configuración de imagen 
Para acceder al menú, presione MENÚ y luego seleccione [Imagen] 
utilizando los botones IZQUIERDA/DERECHA. El menú proveerá opciones 
de ajuste para la configuración del video. Presione ARRIBA/ABAJO para 
seleccionar una opción y presione IZQUIERDA/DRECHA para ajustar dicha 
opción. Presione SALIR para salir del menú. 



 

 

 

 
Resolución 
Podrá cambiar esta configuración si la resolución parece ser incorrecta. 
Ésta configuración sirve para sincronizar con el ajuste más común en 
HDTV. 
[480P]: para sistema de TV NTSC. 
[576P]: para sistema de TV PAL. 
[720P]: para sistema de TV NTSC o PAL 
[1080I]: para sistema de TV NTSC o PAL 
[1080P]: para sistema de TV NTSC o PAL 
 
Formato de TV 
Si la imagen no se ve de manera correcta, podrá cambiar esta 
configuración. Deberá coincidir con el ajuste común de TVs en su país. 
[NTSC]: Para sistemas de TV NTSC. 
[PAL]: Para sistemas de TV PAL. 
 
Búsqueda de canales 
Para acceder al menú, presione MENÚ y seleccione [Búsqueda de canales] 
utilizando los botones IZQUIERDA/DERECHA. 
Este menú le proveerá opciones de ajuste para distintas opciones de la 
búsqueda de canales. 
Presione los botones ARRIBA/ABAJO para seleccionar una opción, y luego 
presione IZQUIERDA/DERECHA para ajustar dicha opción. 
Presione SALIR para salir del menú. 

 



 

 

Búsqueda automática 
Esta opción buscará y almacenará automáticamente los canales al terminar 
de escanear. Todos los canales y configuraciones previamente almacenadas 
se borrarán. 
 
- Seleccione BÚSQUEDA AUTOMÁTICA y presione ACEPTAR o flecha 
DERECHA para iniciar la búsqueda de canales. 
- Presione SALIR para cancelar la búsqueda de canales, cualquier canal que 
se haya encontrado será guardado. 
 

 

 
Búsqueda manual 
Esta opción le permitirá buscar nuevos canales sin borrar las 
configuraciones y los canales almacenados previamente. 
- Seleccione [Búsqueda manual] luego presione ACEPTAR o flecha 
DERECHA. La pantalla de búsqueda manual aparecerá en pantalla. 
- Presione IZQUIERDA/DERECHA para seleccionar la frecuencia del canal. 
- Presione ACEPTAR para iniciar la búsqueda de canales. 
 
Si se encuentra algún canal, será guardado y agregado a la lista de canales 
existente. Si no se encuentra ningún canal durante la búsqueda, la unidad 
saldrá de la misma automáticamente. 
 
Auto Apagado 
Seleccione ON/OFF auto-apagado para que la unidad se apague de forma 
programada. 
 
 



 

 

 

 
País 
Seleccione su país de residencia. 
 
Alimentación de la antena 
Active la alimentación de la antena si existe una antena externa 
conectada. 
 
Configuración de la hora 
Para acceder al menú, presione MENÚ, luego seleccione [HORA] utilizando 
los botones IZQUIERDA/DERECHA. El menú proveerá opciones de ajuste 
para la hora. 
Presione los botones ARRIBA/ABAJO para seleccionar una opción y 
presione los botones IZQUIERDA/DERECHA para ajustar dicha opción. 
Presione SALIR para salir del menú. 
 

 

 

Desplazamiento de horario 
Seleccione ajustes de desplazamiento GMT automáticos o manuales. 
 
Región 
Seleccione su región cuando el Desplazamiento de horario esta en modo 
automático. 
 
 



 

 

Zona Horaria 
Seleccione su zona horaria cuando el Desplazamiento de horario está en 
modo manual. 
 
Opciones 
Para acceder al menú, presione MENÚ y seleccione [Opciones] utilizando 
los botones IZQUIERDA/DERECHA. Éste menú le proveerá opciones de 
ajuste del idioma en pantalla, subtítulos e idioma de audio. 
Seleccione una opción y presione los botones IZQUIERDA/DERECHA para 
ajustar dicha opción. 
Presione SALIR para salir del menú. 
 

 

 
Idioma en pantalla 
Seleccione un idioma en pantalla. 
 
Subtítulos 
Seleccione un idioma para subtítulos. 
 
Idioma de audio 
Seleccione su idioma favorito de audio para ver TV. Si el idioma no está 
disponible, se utilizará el idioma predeterminado del canal. 
 
Audio Digital 
Seleccione un modo de salida de audio digital. 
 
Configuración del sistema 
Para acceder al menú, presione MENÚ y seleccione [Sistema] utilizando los 
botones IZQUIERDA/DERECHA. El menú proveerá opciones de ajuste para 
la configuración del sistema. 
Presione los botones ARRIBA/ABAJO para seleccionar una opción, y 
presione los botones IZQUIERDA/DERECHA para ajustar dicha opción. 
Presione SALIR para salir del menú. 
 
 



 

 

Establecer Contraseña 
Establezca o cambie la contraseña para programas bloqueados. Introduzca 
su contraseña anterior o la contraseña predeterminada ‘000000’. Se le 
solicitará que introduzca su nueva contraseña. Presione ACEPTAR para 
confirmar su nueva contraseña. 
Una vez que la confirme, presione SALIR para salir del menú. La 
contraseña maestra para desbloqueo es ‘888888’. 
 
Restablecer configuración de fábrica 
Restablezca su caja digital a la configuración de fábrica. 
En el menú principal elija [Restablecer configuración de fábrica] utilizando 
los botones IZQUIERDA/DERECHA y presione ACEPTAR o la flecha 
DERECHA para seleccionar. Introduzca su contraseña o la contraseña 
predeterminada ‘000000’ y presione ACEPTAR para confirmar. Esta opción 
borrará todos los canales preestablecidos y las configuraciones 
previamente almacenadas. La contraseña maestra de desbloqueo es 
‘888888’. 
 
Información 
Podrá ver información sobre el modelo, hardware y software. 
 
 

 
Hora de Inicio 
Esta es la hora a la que la unidad buscara nuevas actualizaciones de 
software. 
 
Control Parental 
Seleccione el nivel de edad y confirme. 

 



 

 

 

Siga los pasos para establecer una contraseña: 

 

Actualización de software 
Si este modo está encendido, se buscará un nuevo software de emisión de 
acuerdo con la hora establecida en el parámetro “Hora de Inicio”. 
 
 
USB 
Para acceder al menú, presione MENÚ y seleccione [USB] utilizando los 
botones IZQUIERDA/DERECHA. El menú proveerá opciones de 
reproducción de música, fotos y archivos multimedia. Soporta formatos 
AVI, MP3, JPEG y BMP. 
La unidad solo soporta dispositivos USB con sistema de archivos FAT32. 
No soporta sistema de archivos NTFS. 

 

 
 



 

 

Multimedia 
Cuando conecte un dispositivo USB a su equipo, podrá seleccionar entre 
las opciones música, fotos o videos en éste menú utilizando los botones 
IZQUIERDA/DERECHA y el botón ACEPTAR para confirmar. Si no hay una 
memoria USB conectada, se mostrará el mensaje de advertencia “NO SE 
ENCUENTRA NINGÚN DISPOSITIVO USB”. 
 
Música 
Seleccione con los botones de dirección el archivo a reproducir: 

 

 
Configuración de fotos 

 

Intervalo de diapositivas: ajuste el intervalo de tiempo entre diapositivas 
de 1~8 segundos. 
Modo de diapositivas: ajuste los efectos de la presentación en modo 0~59 
o aleatorio. 
Relación de aspecto: 
[Mantener]: Reproducir imágenes con su aspecto original 
[Descartar]: Reproducir imágenes en pantalla completa. 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Vídeo 

 

 
Seleccione con los botones de dirección el archivo a reproducir. 
Consulte las funciones del mando a distancia para la reproducción. 
 
 
NOTA: No podemos garantizar compatibilidad con todos los dispositivos 
de almacenamiento masivo USB y no asumimos responsabilidad sobre 
cualquier pérdida de información que pudiera ocurrir al conectar su 
dispositivo a esta unidad. 
Con grandes cantidades de información, podría tomarle más tiempo al 
sistema leer el contenido de un dispositivo USB. 
Algunos dispositivos USB podrían no ser reconocidos correctamente. 
Aún teniendo el formato correcto, algunos archivos podrían no 
reproducirse según el contenido. 
 
Grabación-PVR 
 

 

 
Pulse el botón REC para comenzar una grabación. 
Seleccione con los botones de dirección el archivo a reproducir. 
Consulte las funciones del mando a distancia para la reproducción. 
 
Pulse el botón PLAY/PAUSE para comenzar la grabación Time Shift y parar 
la visualización del momento. Pulse Stop para terminar la grabación. 



 

 

 
Pulse el botón rojo para ver el archivo guardado., Pulse amarillo para 
eliminar. Pulse el botón verde para renombrar el archivo. 
 
NOTA: Para realizar cualquiera de las funciones de grabación, debe 
insertar previamente un dispositivo USB con suficiente espacio. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 



 

 

“Las especificaciones pueden cambiar sin previo aviso” 

 

 
IMPORTADO 
FERSON ELECTRÓNICA, S.A. 
CIF: A-41111881 
SANTA CLARA DE CUBA 12 
SEVILLA 
ESPAÑA 
 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD 
 
Ferson Electrónica, S.A. declara bajo su responsabilidad que el aparato 
indicado cumple los requisitos de las siguientes directivas: 
 
DIRECTIVAS EMC 
 
Low Voltage Directive 2006/95/EC 
EN 60065:2002+A1:2006 
EMC Directive 2004/108/EC 
EN 55 013:2001+A1:2003+A2:2006 
EN 55 020:2007 
EN 61 000-3-2:2006 
EN 61 000-3-3:2008 
 
Descripción del aparato: 
Modelo BRIGMTON BTDT2-918 
TDT 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

INSTRUCTION MANUAL 

DVBT2 – PVR – TIME SHIFT – HDMI 

 

BTDT2-918 



 

 

  

SECURITY 
1. Read these instructions. 
2. Keep these instructions. 
3. Heed all warnings. 
4. Follow all instructions. 
5. Do not use this equipment near water. 
6. Clean only with a dry cloth. 
7. Do not place near heat sources such as radiators, heat registers, stoves, 
or other apparatus (including amplifiers) that produce heat. 
8. Use this product only with the type of power indicated on the label. If 
you are not sure of the type of power in your home, consult your local 
company. Disconnect the unit from power before servicing and prior to 
any installation procedure. 
9. Protect the power cord from damage or stress. 
10. Only use attachments / accessories specified by the manufacturer. 
11. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for 
long periods of time. 
12. For any repair or service, refer servicing to qualified personnel. Your 
equipment requires service when the apparatus has been damaged in any 
way, including damage to the cable or main connector, if the unit has 
been exposed to liquid or moisture, dropped or malfunctions. 
13. Do not block the airflow to the unit, avoid blocking the ventilation 
ports. 
14. Pay attention to the environmental aspects before disposing of your 
batteries. 
15. Use the equipment in moderate climates. 
 
CAUTION: To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose the 
equipment to rain or moisture. 
WARNING: Batteries should not be exposed to excessive heat, such as 
direct sunlight, fire, etc. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
This symbol indicates that there are important instructions for use and 
maintenance in the instructions accompanying this unit. 
 

 
 This symbol indicates that this product incorporates double insulation 
between the dangerous supply voltage and the parts to which the user 
has access. When servicing the equipment, if you need repairs use only 
identical parts. 
 

 
This symbol on the equipment or in the instructions means that when your 
electrical and electronic equipment expires, you must dispose of them 
separately from your regular waste. There are special collection systems 
for recycling. 
 
For more information, please contact your local authorities or the 
distributor from whom you purchased the product. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

FRONT AND REAR PANEL 
 

 

 

 
1. RF Input: This port connects your external antenna. 
2. RF Output: This port will feed the RF signal to your television or any 
other video system. 
3. Video, Left, Right: These ports connect to your TV or AV receiver. 
4. Coax: connect to the coaxial port of your surround sound system. 
5. HDTV: High-definition audio and video output used to connect your TV 
to an HDTV device. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

REMOTE CONTROL 
 
1. STANDBY: To switch the unit on or standby (unit off). 
2. AUTO SEARCH: Automatically searches for available TV channels. 
3. CH3 / CH4: Select the output between channel 3 or channel 4 when 
using the RF output connection. 
4. MUTE: Disable (mute) or enable audio output. 
5. EPG: Display the electronic program guide window. 
6. INFO: Display additional information about the current TV program. 
7. CC: Select the subtitle options. 
8. REC: Start recording. A USB memory stick is required for recording. 
9. AUDIO: Select audio mode or audio language. 
10. USB: Display the contents of a USB device. 
11. MENU: Display the menu options. 
12. EXIT: Exit the current menu or return to the previous menu screen. 
13. OK: Confirm the selection of an option. 
14. VOL- / VOL +: Adjust the volume level. 
15. CH + / CH-: Search for options within a menu. 
16. FAV: View or edit the favorite channel list. 
17. TV / RADIO: Switch between TV and Radio modes. 
18. 0-9: Buttons used to enter a channel number or a channel number 
Numeric option within a menu. 
19. RECALL: Return to the last selected channel or menu. 
20. GOTO: Start media playback at a specified time. 
21. REV: Scan backward during average playback. 
22. FWD: Scan forward during average playback. 
23. PAGE +: Fast forward within a menu. 
24. PAGE-: Return quickly within a menu. 
25. PLAY: Start playback. 
26. TIMESHIFT: Pause or resume Pause playback of media or a TV program. 
This function requires a USB memory stick. 
27. STOP: Stop media playback. 
28. REPEAT: Selects the repeat play mode. 
29. RED / GREEN / YELLOW / BLUE: Triggers Functions 
29. RED / GREEN / YELLOW / BLUE: Triggers functions labeled by each 
respective color within a text screen. 
30 .-: Use together with the numeric keypad to tune a substation of a 
channel. For example, to tune the channel substation 4-2, press "4", "- -", 
"2". 
 
Using the remote control 
To use the remote control, point to the front of the digital receiver. 
The remote control has a range of up to 7 meters from the receiving box 
at an angle of up to 60 degrees. 
 



 

 

The remote control will not operate if there are obstacles in its path. 
Very bright sunlight or light could decrease the sensitivity of the remote 
control. 
 
CONNECTING TO THE TV 
For a basic connection of your DTT to your TV, use a SCART or HDMI cable. 
Connect the end of the antenna that comes out of your wall to the 
antenna input of the DTT. And connect the SCART or HDMI to your TV. 
 
FIRST INSTALLATION 

 
Once all connections have been made correctly, turn on your television 
and make sure the unit is connected to a power source. Press the Power 
button to turn the unit on. If you are using the unit for the first time, or if 
you are restoring factory settings, the installation guide menu will appear 
on your TV screen. 

 

- [On-Screen Language] press LEFT / RIGHT to select the language. 
- [Country] press LEFT / RIGHT to select the country in which you live. 
- [Channel Search] press RIGHT or OK to start automatic channel search 
- Once the tuning is complete, you can start watching TV. 
 
 
PLAYING  

 

To access the menu, press the MENU button and select [PROGRAM], using 
the RIGHT / LEFT buttons to navigate the menu. The menu will provide 



 

 

options for adjusting the programming operation. Select an option and 
press OK or the RIGHT button to adjust the setting. Press EXIT to exit the 
menu. 
 
EDIT PROGRAM 

 

  
To edit your programming preferences (block, skip, bookmark, move, 
delete), you will need to enter the programming edit menu. This menu 
requires a password to enter. Enter the default password '000000'. The 
unlock master password is '888888'. 
 
SET FAVORITE CHANNELS 
You can create a short list of your favorite programs that you can easily 
access. 
To set a favorite TV or radio show: 
1. Select the desired channel and press the FAV button. A heart-shaped 
symbol will appear and the channel will be marked as a favorite. 
2. Repeat the previous step to select more favorite channels. 
3. Press EXIT to confirm and exit the menu. 
 
DISABLE FAVORITE CHANNELS 
Select the favorite channel and press the FAVORITE button on the remote 
control to cancel. 
 
VIEW FAVORITE CHANNELS 
- During normal playback mode, press the FAVORITE button to display the 
favorite menu. 
- Press the UP / DOWN buttons to navigate between your favorite 
channels. 
- Press ENTER to select the desired channel. 
 
CLEAR A CHANNEL OR STATION 
- Select the desired channel and press the BLUE button, a warning 
message will be displayed, press OK to delete the channel. 
- Repeat the previous step to delete more channels 



 

 

SKIP TV CHANNELS OR RADIO STATIONS 
- Select the channel you want to skip and press the GREEN button. A 
"jump" symbol will be displayed. The channel was marked as "channel to 
jump". 
- Repeat the above steps to skip more channels. 
- Press Exit to save the settings and exit the menu. 
 
DISABLING THE CHANNEL SKIPPING FUNCTION 
Select the channel that usually jumps and press the GREEN button on the 
remote control to cancel. 
 
MOVE TV OR RADIO CHANNELS OR STATIONS 
- Select your desired channel and press the RED button. A "move" symbol 
will be displayed on the screen. 
- Press UP / DOWN to move the channel. 
- Press OK to confirm. 
- Repeat the above steps to move more channels. 
 
LOCK CHANNEL OR STATION 
You can block the desired channels or stations. 
Lock a TV channel or Radio station 
- Select the desired channel and press the YELLOW button. A lock symbol 
will be displayed. The channel is locked. 
- Repeat the above steps to select more channels. 
- Press the EXIT button to confirm your settings and exit the menu. 
- Press the YELLOW button to deactivate the lock function of a channel. 
- To view blocked channels, you need to enter the password. The default 
password is '000000', the master password is '888888'. 
 
EPG (Electronic Program Guide) 
 

 

The electronic program guide is a guide that is displayed on the TV screen 
and shows the schedule of the programs transmitted on each channel. 
Press the EPG button on the remote control to access this guide. 
 



 

 

You can use the UP / DOWN buttons to select different channels. If there is 
more than one page of information use the BLUE button to go to the next 
page and the YELLOW button to go to the previous page. 
 
Order 
Order your channels using one of the following options: 
[By LCN] - Sort channels in ascending order. 
[By service name] - Sort channels in alphabetical order. 
[By Service ID] - Sort the channels according to the station. 
[By ONID] - Sort channels according to ONID. 
 
LCN (Logical channel number) 
Turn the channel number on and off. 
 
Image Settings 
To access the menu, press MENU and then select [Image] using the LEFT / 
RIGHT buttons. The menu will provide adjustment options for the video 
settings. Press UP / DOWN to select an option and press LEFT / RIGHT to set 
the option. Press EXIT to exit the menu. 
  

 

 
Resolution 
You can change this setting if the resolution appears to be incorrect. This 
setting is used to synchronize with the most common HDTV setting. 
[480P]: for NTSC TV system. 
[576P]: for PAL TV system. 
[720P]: for NTSC or PAL TV system 
[1080I]: for NTSC or PAL TV system 
[1080P]: for NTSC or PAL TV system 
 
TV format 
If the image is not viewed correctly, you can change this setting. It should 
match the common TV setting in your country. 
[NTSC]: For NTSC TV systems. 
[PAL]: For PAL TV systems. 



 

 

Search channels 
To access the menu, press MENU and select [Channel Search] using the 
LEFT / RIGHT buttons. 
This menu will provide you with setting options for different channel 
search options. 
Press the UP / DOWN buttons to select an option, then press LEFT / RIGHT 
to set the option. 
Press EXIT to exit the menu. 

 

  
Automatic Search 
This option will automatically search for and store channels after scanning. 
All previously stored channels and settings will be erased. 
 
- Select AUTO SEARCH and press OK or RIGHT arrow to start the channel 
search. 
- Press EXIT to cancel the channel search, any channel found will be saved. 

  

 
Manual search 
This option allows you to search for new channels without deleting 
previously stored settings and channels. 
- Select [Manual Search] then press OK or RIGHT arrow. The manual search 
screen appears on the screen. 
- Press LEFT / RIGHT to select channel frequency. 
- Press OK to start the channel search. 
 



 

 

If any channel is found, it will be saved and added to the existing channel 
list. If no channel is found during the search, the unit will automatically 
exit the channel. 
 
Auto Off 
Select ON / OFF auto-off to turn the unit off programmed. 
 

 

 
Country 
Select your country of residence. 
 
Antenna power 
Turn on the power of the antenna if an external antenna is connected. 
 
Setting the time 
To access the menu, press MENU, then select [TIME] using the LEFT / RIGHT 
buttons. The menu will provide setting options for the time. 
Press the UP / DOWN buttons to select an option and press the LEFT / 
RIGHT buttons to set the option. Press EXIT to exit the menu. 
 
 Scrolling schedule 
Select automatic or manual GMT offset settings. 
 
Region 
Select your region when the Time Shift is in automatic mode. 
 
Time zone 
Select your time zone when the Time Shift is in manual mode. 
 
Options 
To access the menu, press MENU and select [Options] using the LEFT / 
RIGHT buttons. This menu will provide on-screen language, subtitle and 
audio language adjustment options. 
Select an option and press the LEFT / RIGHT buttons to set this option. 
Press EXIT to exit the menu. 



 

 

 

  
On-screen language 
Select an on-screen language. 
 
Subtitle 
Select a language for subtitles. 
 
Audio language 
Select your favorite audio language to watch TV. If the language is not 
available, the default channel language will be used. 
 
Digital Audio 
Select a digital audio output mode. 
 
System  configuration 
To access the menu, press MENU and select [System] using the LEFT / RIGHT 
buttons. The menu will provide setting options for system setup. 
Press the UP / DOWN buttons to select an option, and press the LEFT / 
RIGHT buttons to set the option. Press EXIT to exit the menu. 
 
Set Password 
Set or change the password for locked programs. Enter your old password 
or the default password '000000'. You will be prompted to enter your new 
password. Press OK to confirm your new password. 
Once you confirm it, press EXIT to exit the menu. The master password for 
unlocking is '888888'. 
 
Reset Factory Settings 
Reset your digital box to factory settings. 
In the main menu, select [Restore factory settings] using the LEFT / RIGHT 
buttons and press OK or the RIGHT arrow to select. Enter your password or 
the default password '000000' and press OK to confirm. This option will 
erase all pre-set channels and previously stored settings. The unlock 
master password is '888888'. 
 



 

 

Information 
You can see information about the model, hardware and software. 
 
Start Time 
This is the time at which the unit will look for new software updates. 
 
Parental control 

 

Select the age level and confirm. 

 

Follow the steps to set a password: 
  
Software update 
If this mode is on, a new broadcasting software will be searched according 
to the time set in the "Start Time" parameter. 
 
 
USB 
To access the menu, press MENU and select [USB] using the LEFT / RIGHT 
buttons. The menu will provide options for playing music, photos and 
multimedia files. It supports AVI, MP3, JPEG and BMP formats. 
The unit only supports USB devices with FAT32 file system. 
It does not support NTFS file system.  



 

 

 

Multimedia 
When you connect a USB device to your computer, you can select music, 
photos or videos in this menu using the LEFT / RIGHT buttons and the OK 
button to confirm. If no USB memory is connected, the warning message 
"NO USB DEVICE IS FOUND" will be displayed. 
 
Music 
Select the file to be played with the directional buttons: 

 

  
Photo Settings 

 

  
Slide Interval: Set the time interval between slides of 1 ~ 8 seconds. 
Slideshow Mode: Adjust the effects of the slide show in 0 ~ 59 or random 
mode. 
 



 

 

Aspect Ratio: 
[Hold]: Playback images with their original appearance 
[Discard]: Play back images in full screen. 
 
Video 

 

  
Select the file to be played with the directional buttons. 
See the functions of the remote control for playback. 
 
NOTE: We can not guarantee compatibility with all USB mass storage 
devices and assume no responsibility for any loss of information that may 
occur when connecting your device to this unit. 
With large amounts of information, it may take longer for the system to 
read the contents of a USB device. 
Some USB devices may not be recognized correctly. 
Still having the correct format, some files may not play according to 
content. 
 
Recording-PVR 

 

Press the REC button to start a recording. 
Select the file to be played with the directional buttons. 
See the functions of the remote control for playback. 
 
Press the PLAY / PAUSE button to start Time Shift recording and stop the 
current display. Press Stop to end the recording. 



 

 

Press the red button to view the saved file., Press yellow to delete. Press 
the green button to rename the file. 
 
NOTE: To perform any of the recording functions, you must first insert a 
USB device with sufficient space. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

“Features can change without notice” 
 

 

 
IMPORTED 
FERSON ELECTRÓNICA, S.A. 
CIF: A-41111881 
SANTA CLARA DE CUBA 12 
SEVILLA 
ESPAÑA 

DECLARATION OF CONFORMITY 
 
Ferson Electrónica, S.A. declares under our responsibility that the 
equipment meets the requirements indicated in the following directives: 
 
EMC DIRECTIVES 
 
Low Voltage Directive 2006/95/EC 
EN 60065:2002+A1:2006 
EMC Directive 2004/108/EC 
EN 55 013:2001+A1:2003+A2:2006 
EN 55 020:2007 
EN 61 000-3-2:2006 
EN 61 000-3-3:2008 
 
Description of apparatus: 
BRIGMTON Model BTDT2-918 
DVBT 

 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 


